

『プラスチック射出成形技術大系』 正誤表

このたびは、『プラスチック射出成形技術大系』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がございましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
目次	目-9 第2章第4節第2項	4 SAG+aIIを使用した乾燥レス成形	4 SAG+ α IIを使用した乾燥レス成形
目次	目-9 第2章第4節第2項	5 SAG+aII搭載機によるPLAの成形技術	5 SAG+ α II搭載機によるPLAの成形技術